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 KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS


Puheenjohtaja Heikki Santala avasi kokouksen ja toivotti liiton asianajajan            varatuomari Petri Impolan asiantuntijana tervetulleeksi kokoukseen selostamaan         liikehuoneisto LH2 koskevia juridisia kysymyksiä. Impola hoitaa Impola&Virolainen toimistossa asiaa tästä eteenpäin.  





Puheenjohtaja Santala selosti LH2:n tilannetta. Vuokralainen on tutkituttanut         LH2:n hormistoja ja tulos on se, etteivät ne riittäisi ravintolakäyttöön. 


Ainoaksi vaihtoehdoksi jäisi siten ulkopuolinen hormi. Taloyhtiön hallitus             kokouksessaan 9.1.01 kieltänyt ulkopuolisen hormin käytön.





ST katsoo, että hallituksen 2.11.2000 myöntämä lupa sisältää myös ulkopuolisen hormin, josta luvasta hallitus ei voisi perääntyä. Pj. Santala on neuvottellut asiasta


VT Pertti Virolainen kanssa, joka on yrittänyt saada neuvottelun aikaiseksi  taloyhtiön hallituksen kanssa ennen senmainittua 9.1. kokousta. Se neuvottelu kutistui            puhelinkeskusteluksi ja faksiksi isännöitsijä Veikko Kiven kanssa. Hallitus 9.1.01 kokouksessaan oli valtuuttanut Kiven käymään neuvotteluja ST:n kanssa.  





Kivi, Impola ja Santala neuvottelivat asiasta tänään. Tällöin sovittiin, että tutkitaan hormit vielä nuohoojan kanssa ja pyydetään häneltä virallinen lausunto. Santala on esittänyt, että jos hormi tulee sijoitettavaksi  ulkopuolelle, niin se voitaisiin maskeeta ja siirtää sen peitteeksi seinässä olevat katolle menevät tikkaat. Sovittiin palattavaksi asiaan.





Petri Impola on selvitti asian oikeudellista puolta. Impola totesi, että taloyhtiön hallitus on myöntänyt ravintolakäyttöön 2.11.2000 ST:lle luvan.Tämän luvan perusteella ST on solminut vuokrasopimuksen, joka on myös toimitettu hallituksen tietoon. Luvassa hallitus edellyttää ST:ltä riittävän ilmanvaihdon järjestämisen. Ellei se onnistu sisäpuolitse niin ainoaksi vaihtoehdoksi jää ulkopuolinen hormi. Sellainen on ennestään talon yhdellä ravintolalla ja toisella se sijoitettu vanhaan savupiippuun. Yhdenvertaisuuden  vuoksi on se tulisi sallia myös tässä tapauksessa. Vahvistus tälle voidaan hakea myös oikeudesta.





Vuokrasopimuksen  purkaantuminen aiheuttaisi ST:lla huomattavaa taloudellista menetyksenä. Tästä voidaan nostaa taloyhtiötä vastaan vahingonkorvauskanne. Impola painotti, että on kuitenkin syytä pyrkiä käyttämään kaikki neuvottelumahdolli-suudet hyväksi. Merkittiin Impolan selvitys tiedoksi. Puheenjohtaja kiitti Impolaa, joka tämän jälkeen poistui kokouksesta.





Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.
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KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS


	Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA


	Kohta 6.4. Ilmatieteen laitos, muutettiin seuraavaksi:


	"Laine hoitaa neuvottelut edelleen." (Laine ei ollut ko. kokouksessa läsnä).


	Kohta 8. Jäsenasiat. Lisättiin Raitasalon kohdalle jäsennumero: 1714.


	Allekirjoituksiin lisättiin varapuheenjohtaja Seppo Puhakka, kohdan 6.2. osalta.


	Näillä muutoksilla pöytäkirja hyväksyttiin.
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TOIMISTOHUONEISTO LH2


1) Tilanne


Merkittiin kokouksen avauksen yhteydessä käsitelty tilanne tiedoksi.	


            


Puheenjohtaja Santala ilmoitti, että vuokralainen on ilmoittanut purkavansa         vuokrasopimuksen, ellei taloyhtiön hallitus 9.1. kokouksessa salli ulkopuolista hormia (ja jos sisäpuolinen ei ole mahdollinen). Pj. Santala neuvottelee vielä vuokralaisen kanssa. Jaettiin asiaa koskevia Liitteitä.





Puheenjohtaja ilmoitti, että liiton vanhaa järjestövakuutusta on Sampo-Ryhmän         toimesta muutettu niin, että se sisältää nyt myös oikeusturvavakuutuksen 75.000         mk asti per tapaus. Ehto on voimassa 1.1.2000 lähtien. Merkittiin tiedoksi.





Todettiin, että  jollei suunniteltua ravintolaa LH2:een saada, ja edullinen vuokrasopimus purkautuu, niin siitä koituu ST:lle kauppahinnassa ainakin 200.000 markan ja vuokrassa jatkossa arviolta 55 mk/neliötä/kk suuruinen menetys. Mikäli huoneistoa ei saada viivytyksettä uudelleen vuokrattua tai myytyä, aiheutuu siitä lisäksi lähes 10.000 markan vuokratulon menetys kuukaudessa.  Tämä on myös ilmoitettu taloyhtiön hallitukselle.





2) toimenpiteet


Todettiin, että


jollei sisähormeja löydy, eikä taloyhtiön hallitus salli ulkopuolista hormia, niin tähän voidaan hakea oikeudelta lupa vahvistuskanteella. 


Jos vuokrasuhde purkautuu ja ST:lle aiheutuu hankkeen kariutumisen vuoksi              taloudellista vahinkoa niin taloyhtiön hallitukselta voidaan vaatia korvauksia nostamalla vahingonkorvauskanne.





Hallitus totesi puheenjohtaja Santalalla olevan tarpeelliset valtuudet asian         hoitamiseksi myös oikeudenkäynnin osalta. Tarvittaessa voidaan pitää                   hallituksen kokous puheenjohtajan harkinnan mukaan puhelimitse tai muuten.
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OIKEUDENKÄYNNIT





5.1.  T-kassan vastakanne ST:lle 24.10.2000 ; Liite ”Bützow”





Puheenjohtaja Santala selosti asiaa. Vastakanteen käsittely on yhdistetty ST:n kanteeseen (jatkettu esivalmisteluistunto on 31.1.01).  Liiton kirjallinen vastaus pöytäkirjan liitteenä.





Santala on laatinut ST:n vastaukseen liittyvän kirjallisen vastauksen asiakirjatodis-teista todistusteemoineen; ”HS:n luonnos 4.1.01 PV:lle” pöytäkirjan liitteenä.





Näistä kirjallisista todisteista käy selvästi ilmi, että työttömyyskassan väiteet ovat vääriä. Esimerkiksi Setelin edustajakokouksen 27.5.1997 pöytäkirjasta (todisteliite 4) selviää, että ST tulee Setelin yksimielisellä päätöksellä jatkamaan t-kassan hoitamista 1.1.1998 tulevan fuusion jälkeenkin. T-kassan väitteet taas perustuvat siihen, ettei SOA olisi muka tiennyt asiasta mitään.  Liite 5 osoittaa kassatehtävin urakkaluonteisuuden. Millekään tehtävälle ei määrätty mitään hintaa, eikä työ perustu laskutukselle. ST:ltä on kuitenkin pidätetty sopimuksen mukaisesta palvelumaksusta 90 mk/jäsen/vuosi 30 mk/jäsen tekaistun hinnoittelun perusteella. 





Todisteliite 9 osoittaa kassan hallituksen päättäneen maksaa SOA:n ja Spal:n vaatimuksesta näille ST:ltä pidätetyt 30 mk/jäsen ilman minkäänlaista palvelusopi-musta ja mitään todellisia tehtäviä. ST katsoo tämän olevan selvästi työttömyys-kassalain vastainen julkisten varojen siirto ay-järjestölle.





Santala on pyytänyt asianajajaa toimittamaan kirjallisen todisteaineiston ensitilassa myös suoraan vastapuolelle mahdollista sovintoratkaisua ajatellen. Merkittiin tiedoksi.





5.2.  ST:n tekemä sovintoesitys t-kassalle ; Liite ”Hokkanen”.





Asianjaja Pertti Virolainen on toimittanut vastapuolelle liitteenä olevan Santalan tekemän sovintoesityksen. Edellisen liiton sovintoesityksen t-kassan vanha Maarit Heleniuksen johtama hallitus hylkäsi kaikilta osiltaan. Nyt asia on siirtynyt 15.12.200 lähtien fuusiossa IAET-kassalle. Santala katsoi, että sovintoesityksen vaateille on niin vankat perusteet, ettei niistä ole tämän vuoksi syytä luopua. Sovintoneuvotteluista ei ole enempää tietoa. Merkittiin tiedoksi.





5.3 Setelin valitus Saksan ns. rahastuskanteen tuomiosta Helsingin hovioikeudelle;


Liite ”Hovioikeus”.





Asiaa hoitaa AA Petri Impola Santalan avustamana. Valituksessa pyydetään jutussa pääkäsittelyä todistajien kuulemisineen. Jutun esilletulosta ei ole tietoa.


Santala on käynyt käräjäoikeudessa juttua hoitaneen Kalevi Sadeluodon kanssa asiassa neuvottelun. Sadeluodon lasku on sovittu tarkempia neuvotteluja varten pidettättäväksi toistaiseksi pöydällä. Merkittiin tiedoksi. 





5.4.  Setelin jäsenmaksukanne SPALlia vastaan





Asia tullee käsittelyyn Espoossa  3/2001. Jäsenmaksusaatava, josta ST:lle kuuluva osuus on noin 80%, on tällä hetkellä noin 600.000 mk. Asiaa hoitaa Petri Impola yhdessä Santalan kanssa. Merkittiin tiedoksi.





5.5. Setelin velkomuskanne Spal:a vastaan





Setelin vaade toimihenkilön, eli toiminnanjohtaja Santalan työtehtävistä Spal lakon aikana ja johdosta on  noin 380.000 mk. Koska Santala on työsuhteessa ST:een ja Santalan työpanos on ollut ST:ltä poissa, niin vaade koskee suoraan myös liittoa.  ST:n puheoikeutta selvitellään oikeiden parttien määrittämiseksi.





Santala on laatinut (toistaiseksi Setelin nimissä olevasta) kanteesta asianajaja Petri Impolalle luonnoksen (jaettu hallitukselle aiemmin) ja laatii parhaillaan liiteaineistoa kirjalliseksi todistusaineistoksi. Aineiston joudutaan haalimaan kokoon varastettujen asiakirjamappien takia. Kanne on tarkoitus jättää tämä kuun loppuun mennessä Espoon käräjäoikeudelle. Merkittiin tiedoksi





Hallitus hyväksyi toimenpiteet ja totesi, että Santalalla on toimenpiteisiin ennestään ja edelleen valtuudet
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AJANKOHTAISET TYÖMARKKINAKYSYMYKSET





6.1. Poliisihallinto





6.1.1.  Nk. SM - työryhmän muistiosta on annettu lausunto. (kts. liite.) 


Koska muistio tarkoittaa työntekijöille merkittäviä muutoksia on liitto pyytänyt 12.12.2000 asiasta ministeriön kanssa neuvotteluja. (liite).                 Varallaolojärjestelyistä on myös 12.12.2000 pyydetty ministeriön kanssa                neuvotteluja. liite. Merkittiin tiedoksi.





6.1. 2. SM:n työryhmä kokoontuu vielä käsitelemään saamansa lausunnot ja         saattaa työnsä loppuun. Todettiin.


Tämän jälkeen työryhmän työn pohjalta tulisi liiton esityksen mukaisesti tehdä         tarkentava VES tämän alkuvuoden kuoppakorotuskierroksen yhteydessä. Todettiin.         


6.1.3.  TUPOn 0,45% järjestelyvara on myös paimennettava vuoden 2001 alussa.         Todettiin.





6.1.4. Keinänen esitti että poliisihallintoon pitää saada valituksi pääluottamusmies. Puheenjohtaja Santala totesi, että jäsenistö vaaleilla valitsee luottamusmiehet. Asia on ollut aiemminkin esillä mutta se on kiinnostuksen puutteesta johtuen aina lopahtanut. 





Sovittiin, että Keinänen käynnistää ehdokastiedustelun ja selvittää mahdollisen sopuvaalin. Mikäli tarvitaan vaali, niin toimisto tarvittaessa avustaa tai järjestää vaalin.





6.1.6. Puheenjohtaja Santala totesi, että paikallinen työnantaja ei oleainakaan kaikissa tapauksissa tiedottanut 1.1.2001 voimaan tulleista Valpas-korotuksista työntekijöille. Jutilan Tampereelta ja Kukkosen Vaasasta epäiltiin tästä syystä jäävän viime hetkellä liiton sopimista korotuksista paitsi. Puheenjohtajan Läsnsi-Suomen lääninhallituksesta saaman tiedon korotukset ovat mukana; mutta rahoitusta odotellaan ministeriöstä. Merkittiin tiedoksi.





6.2. Pärnäinen / Turku Radio





Todettiin, että Turku Radion markkamääräisten lisien korotusriita jäi  tes-neuvotteluissa joulukuussa edelleen auki. Asia merkittiin osapuolten erimieli-syyspöytäkirjaan. Todettiin, ettei asiassa ole saavutettavissa sovintoratkaisua. Henkilöstö jättänyt asian liiton toimiston harkinnan mukaan hoidettavaksi työtuomioistuimessa. Puheenjohtaja ilmoitti, ettei hän millään ehdi tapausta hoitaa muiden oikeusjuttujen takia. Merkittiin.





6.3. MKL/Vaasa





6.3.1. Michael Borgia koskeva työehtosopimuksen noudattamisriita jäi myös         joulukuussa sopimatta. Tilanne on sama kuin yllä Turku Radion osalta.         Merkittiin.





6.3.2. DGPS-henkilöstö


Tes:llä joulukuussa 2000 sovittiin työryhmän asettamisesta selvittämään          DGPS-varallaolojärjestelmä. Päätettiin, että Tikkanen ja Stenholm hoitavat         asian.





6.4. Rajavartiosto





Kavola työesteen vuoksi ei ole paikalla. Sovittiin että Rajavartiolaitokseen         otetaan yhteyttä, koska kuopparatkaisusta ei liitolla ole tarkempaa tietoa.





6.5. Muut työmarkkinakysymykset





Lappalainen selvitti tilannetta Ilmatieteen osalta. Merkittiin.
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TOIMISTON TOIMINTAEDELLYTYKSET





7.1. Henkilöstökysymykset


7.1.1. Heikki Santala 


Varapuheenjohtaja Seppo Puhakka ja toiminnanjohtaja Heikki Santala ovat         selvittäneet hallituksen 9.12.00 kokouksen päätöksen mukaisesti Santalaa         koskevat kysymykset. Käytiin läpi neuvottelusta tehty pöytäkirja; päivätty         14.12.2000. (liite)


Hallitus hyväksyi yksimielisesti pöytäkirjassa kirjatut seikat. Santala ei         osallistunut  päätökseen.





Keinänen tiedusteli Santalan jäsenyyksiä. Santala totesi, että juuri hyväksytyssä pöytäkirjassa on näitä koskeva maininta; edustusten siirto toiselle henkilölle vaatii myös kolmannen osapuolen toimia / hyväksynnän {=mitkään  edustuksista eivät ole toiminnanjohtajan toimeen, mutta kylläkin puheenjohtajan asemaan kuuluvia) Santalan harkinnasta riippuu näiden siirtäminen. Santala laatii myöhemmin tarkemman selvityksen, ja että tärkeimpiä ovat:


	 - MEK hallitus


	 - STTK hallitus


      	 - STTK:n järjestövaliokunta


      	 - Budjettivaltion neuvottelukunta


	 - Poliisin yhteistoimintaneuvottelukunta, ym


Santala katsoi, että tähän viimeiseen voitaisiin ehkä ensimmäisenä valita joku         muu hänen tilalleen. Santala keskustelee asiasta SM:n kanssa.  Asia jätettiin pöydälle.





7.1.2.  Bertel Österlund


        


Österlund ilmoitti, että hän on hakenut 1.1.2001 lähtien varhennettua  vanhuuseläkettä. Eläkepäätöstä ei ole vielä tullut. Tästä johtuen ei edellisessä hallituksen kokouksessa edellytettyä selvitystä ole voitu tehdä.


Todettiin, ettei Österlund ehtinyt viime vuoden loppuun mennessä pitää vuosilomiaan; sisällä maksamattomat 27 päivää lomakorvausta. Päätettiin palata asiaan kun Österlund saa eläkepäätöksensä ja samalla tehdään edellä mainittu selvitys Österlundin mahdollisesta ST:n työpanoksesta eläkeaikanaan. Österlund ei osallistunut päätökseen.





7.3. Liiton taloudellinen tilanne.


Todettiin, että liitto on hallituksen päätöksen mukaisesti solminut maksuvalmiuden turmaamiseksi Leonia Pankin kanssa sopimuksen toistaiseksi voimassa olevasta shekkitilistä Limiitti 100.000 mk. Puheenjohtaja Santala ilmoitti, että hän maksoi liiton kassatilanteesta johtuen joulukuussa erääntyviä liiton laskuja omista varoistaan noin 22.000 markkaa. Liitto suoritti ne myöhemmin shekkitilltä Santalalle. 





Tikkanen selvitti suullisesti kassatilanteen.Tähän selvitykseen viitaten ST:n          kassavalmius kestää, jollei mitään suurempia yllätyksiä ilmene,maaliskuun puolelle. 


Todettiin, että Tikkasen toiminnajohtajan tehtäviin tutustumisen ajalta marras-joulkukuulta 2000 Tikkaselle on maksttu korvauksia seuraavasti.:--------------------------


------------------------------------. Todettiin, että maksuperusteet on aiemmin hyväksytty. Merkittiin selvitys. Päätettiin myös, että taloudellin tilanne selvitetään jatkossa jokaiseen hallituksen kokoukseen.





7.4. Tapaus Tikkanen.


Tikkanen selvitti, että hänelle ei vielä ole Liiton tilin käyttöoikeutta, eikä         nimenkirjoitusoikeutta, eikä tietoa sähköpostin salasanasta.


Liiton mikrotietokone ei ole Internet-aikakaudelle päivitetty. Työsopimuksessa         mainitusta lounasedusta ei ole vielä sovittu.





Puheenjohtaja Santala ilmoitti, että Tikkasen tilinkäyttöoikeudesta on päätetty marraskuun kokouksessa. Samalla päätettiin, että pankkien kanssa selvitetään liiton kaikkien tilien tilinkäyttäjät ajan tasalle. Santala ei muiden kiireellisempien ja tärkeimpien tehtäviensä takia ole ehtinyt pankkien kanssa sitä tehdä. Puheenjohtaja katsoi, ettei liiton laskujen suorittamiseen Tikkasen tilinkäyttöoikeudella ole merkitystä; puheenjohtajalla ei ole mitään esteitä edelleenkin tarkistaa laskut. Ennemmikin ongelmana on se miten laskuihin on varoja. Puheenjohtaja seuraa tiiviisti kassatilannetta. 





Puheenjohtaja totesi, että Tikkasen väite nimenkirjoitusoikeuden puuttumisesta         ei pidä paikkaansa. Tikkasen nimenkirjoitusoikeus tulee toiminnanjohtajana             automaaattisesti liiton säännöistä ja on ollut voimassa vuoden alusta. Ilmoitus yhdistysrekisteriin on muodollisuus. Rekisteröinti saattaa kestää parikin vuotta, eikä nimenkirjoitusoikeus ala rekisteröinnistä, eikä ilmoitusta nimenkirjoittajien muuttumisesta yhdistysrekisteriin myöskään tehdä  etukäteen. Ilmoiitusmahdol-lisuudesta on nyt kulunut kymmenen päivää.





Mikroista Tikkanen tarkensi että nimenomaan Internetin käytössä on vanhoilla           koneilla ja esim.Netscape 2. selaimen kanssa ongelmia. Tätä tarvittaisiin,  kun         Tikkanen saa tilinkäyttöoikeuden, että maksut voitaisiin maksaa tietokoneella.         Menettely olisi Liitollekin halvempaa. Todettiin myös että Liiton taloudellinen         tilanne ei salli laitteiden uusimista. Bertelin koneella pääsee hitaasti, ja melko usein Leonian maksupalveluun.





Puheenjohtaja Santala totesi, ettei Tikkasen väite salasanasta myöskään pidä           paikkaansa. Salasana on tallennettu ja Santalan kone on koko ajan "avoinna"            faxiliikenteen takia. Selain on myös internetin pankkiyhteyksiin ajan tasalla ja vaikka heti käytettävissä; Meritan Solo-internet-ohjelma on koneessa ja toimii hyvin.  Leonia Pankin kanssa on äskettäin solmittu vastaava sopimus ja on-line maksuliikenne aloitetaan samalla kun sovittiin jäsenrekisteri- ja jäsenmaksu- ym palveluista 9.1.2001. Liiton varsin vähäinen maksuliikenne voidaan hoitaa hyvin millä menetelmällä tahansa. Toiminnanjohtajan tehtävien ammattitaitoinen hoitaminen ei myöskään ole pc-laitteistosta kiinni. Internetissä surfailuun ei yleissivistystä enemmän ole tarvetta eikä aikaa. Ne täytyy hoitaa omalla ajallaan.





Puheenjohtaja Santala piti valitettavana, ettei Tikkanen ole yllämainittuja vähäisiä kysymyksiä selvittänyt suoraan puheenjohtajan kanssa, vaan kantelee hallitukselle. Liiton työntekijän tulisi nauttia työnantajansa ja esimiehensä luottamusta, eikä päinvastoin. 


        


Lounasedusta sovittiin, että Tikkanen tutkii mikä järjestely voisi olla toteutettavissa, ja että Tikkanen esittelee asian seuraavassa hallituksen  kokouksessa. Santala ja Österlund ilmoittivat, että ovat vuosia sitten luopuneet liiton kustantamasta lounasedusta liiton hyväksi.





 7.5. Puheenjohtaja Santala on maksanut viime ja aiempina vuosina liiton laskuja omista varoistaan yhteensä 32.886,30 /31.12.2000 tositteiden mukaisesti. Hyväksyttiin laskut.


Santala ilmoitti tyytyvänsä odottamaan toistaiseksi  laskujen maksatusta Liiton kassavarannosta johtuen.





Santala ilmoitti, ettei ole vielä laskuttanut yhtään päivärahaa viime vuoden         kymmenestä työmatkasta. Laskuttamatta on myös 5 kpl ko. matkojen matkakuluja. 


Näistä tehdään matkalaskut, kun muut tehtävät sallivat. Samoin on laskuttamatta         työsopimuksen mukaiset korvaukset tehdyistä viikonlopputöistä vuosien ajalta.         Santala selvittää laskut heti kun ehtii. Merkittiin tiedoksi.





7.6. Puheenjohtaja Santala ilmoitti että Setelin entinen EUNET-liittymä Internetiin on irtisanottu ja uusi sopimus on tehty JIPPII:n kanssa. Santala on hoitanut Setelin internetin alusta lähtien kokonaan. Merkittiin tiedoksi.
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HALLITUKSEN MATKUSTUSOHJESÄÄNTÖ





Puheenjohtaja Santala selvitti budjettitilannetta. Syyskokous hyväksyi budjetin, jonka yhteydessä matkakulut on merkitty siihen liiton matkustusohjesäännön mukaisesti siten, että matkat tehdään aina halvimman mahdollisuuden periaatteella. Todettiin että parempina aikoina on osittain totuttu väljempiin tapoihin,  ja budjetissa oli niihin varat, mutta että ohjesääntö on edelleen voimassa.Talousarvio 2001 sisältää enintään kuuden hallituksen kokouksen kulut. Tarvittaessa pidetään ylimääräinen kokous. Merkittiin noudatettavaksi.





Keskusteltiin pitkämatkalaisten aikatauluongelmista ja päätettiin jatkossa pyrkiä pitämään hallituksen kokoukset tiistaisin, ja alkamisaika voidaan sopia kun kuullaan pitkämatkalaisilta kulkuneuvojen saapumisajoista. 
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TYÖTTÖMYYSKASSA


9.1. Leonia


Setelin jäsenet ovat  1.1.2001 alkaen Julkisten alojen työttömyyskassan (JAT) jäseniä. ST on tenyt Leonian kanssa  työttömyyskassan jäsenten osalta rekisterin pitoa ja jäsenmaksun perintää koskevan sopimuksen. (liite). Pankki tekee Luotsiliiton kanssa vastaavan sopimuksen.





Liiton ja Ehyt:n jäsentiedot on viety 9.1.2001 Leoniaan. Samalla ST antoi toimeksiannon rekisterinpäivityspalvelusta. (liite). Lisäksi ST saa käyttöoikeudet rekisteriin, johon liitetään mm. jäsenmaksun seuranta. Hallitus hyväksyi sopimukset.





Päätettiin että Liiton työttömyyskassassa jäseninä oleville lähetetään tiedote.





9.2 EHYT


EHYT:in kanssa tehty sopimus (liite), että ST hoitaa myös EHYT:in jäsenten osalta rekisterin ja jäsenmaksun perinnän edellisen mukaisesti Leoniassa. Tehdyssä rekisterissä on ST osasto 001 ja EHYT osasto 002. Tämä mahdollistaa EHYTin Internet-päivityksen omien jäsentensä kohdalta. Hallitus hyväksyi EHYTin kanssa tehdyn sopimuksen.
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JÄSENYYSASIAT





	Uudet jäsenet:


Yli-Paavola, Tuomo Kustaa Uolevi, 010548-0677, Simpukkatie 1-3 B 10, 39200 Kyröskoski. Työpaikka Ikaalisten kihlakunnan poliisilaitos. Jäsennumero 1715.





Kärpinlehto, Ville Juha Mikael, 220376-115X, Luoteisväylä 18-20 A 3, 00200 Helsinki. Työpaikka: Razorfish Oy. Jäsennumero 1716.





Koutonen, Taru Marjut Hannele, 180777-118X, Kierniemenraitti 2 A 4, 53850 Lappeenranta. Työpaikka Digia Oy. Jäsennumero 1717.





Hyväksyttiin uudet jäsenet.





Eroamistapauksia:





Airaksinen Veli-Matti, jäs nr 1665. Kirje 29.12.2000. Hyväksyttiin ero. Jäsenyys päättynyt 31.12.2000.





Toivonen Janne, jäs. nr 1676. Kirje 9.1.2001. Sanoi erokirjeessään lähettäneensä noin vuotta aikaisemmin eroilmoituksen. Ei ole koko jäsenyysaikanaan (alkaen 4.8.1998-) ilmeisesti maksanut jäsenmaksujaan. Asia jätettiin selvittelyn ajaksi pöydälle.





Oksanen Mika, ilmoitti puhelimitse eroavansa 12/2000 sanoen että ei ole ollut viiteen vuoteen jäsen. Koska eroilmoitusta ole kirjallisena, ei eroa hyväksytty, vaan se jätettiin pöydälle.





Saapunki Ari, ilmeni että Saapunki olisi oman ilmoituksensa mukaan ‘kolme kertaa’ ilmoittanut eronneensa. Saapunki nykyisin yrittäjänä Helsingissä. Koska kirjallista eroilmoitusta ei toistaiseksi ole löydetty, ero jäi pöydälle.





Tikkanen kertoi nämä kolme olevan esimerkkejä löydetyistä epäselvyyksistä aktiivisten jäsenten puolella; näiltä ja noin kymmenkunnalta muultakaan, ei vuonna 1999 ole saatu jäsenmaksuja. Vuoden 2000 maksuista ei liitolla vielä ole nimitietoja. Käydyssä keskustelussa todettiin nyt kohdassa 9.1. tehdyn seurantasopimuksen tärkeys.





Puheenjohtaja Santala totesi, että jokainen liiton jäsenyyttä hakenut ja jäseneksi hyväksytty on täyttänyt ja palauttanut jäsenmaksuvaltakirjan liiton kappaleen. Tällä jäsen on sitoutunut työnantajan jäsenmaksuperintään, johon liiton on luottaminen.


Joidenkin jäsenten huolimattomuuden takia ei liitolla ole ollut tarvetta eikä resursseja kaikkien jäsenten ajantasa-jäsenmaksuseurantaan, varsinkin kun se suhteutetaan   samanaikaisesti kerättyihin miljoonien maksutuloihin. Jäsenmaksunsa tahallaan laimilyöjiin tulee kuitenkin suhtautua sääntöjen mukaisesti. 





Myllylä, Altti. Soitti puhelimitse Tampereelta ja ilmoitti jäävänsä eläkkeelle ja haluavansa sen takia erota. Vaikka eroilmoitusta ei oltu saatu kirjallisesti, niin keskustelun jälkeen myönnettiin Myllylälle kuitenkin ero. Myllylän jäsenyys päättyi 31.12.2000.





Puheenjohtaja Santala totesi, että eroilmoitusta tai liittymistä ei tule tästä lähtien hyväksyä puhelinkeskustelun perusteella, vaan tulee noudattaa sääntöjä. Merkittiin.
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 MUUT ASIAT





Päätettiin pitää ST:n kevätkokous Helsingissä 19.4.2001 alkaen klo 1600. Keinäsen esityksestä päätettiin myös, että huhtikuun hallituksen kokous pidetään samana päivänä.
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KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN





Puheenjohtaja Santala päätti kokouksen kello 18.30.











Vakuudeksi:





	Heikki Santala		Juhani Tikkanen


	puheenjohtaja		sihteeri








