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 KOKOUKSEN AVAUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS


Puheenjohtaja Heikki Santala avasi kokouksen. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.
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KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS


	Työjärjestyksen käsittelyjärjestykseen sovittiin seuraavat muutokset: 


	Kohdassa 3 käsiteltäisiin LH2 tilanne, ja PTHK:n hajasijoitushanke käsitellään 


	välittömästi Heikki Riipan tultua. Muut kohdat: Lisättiin JATTK yhdyshenkilö 


	ja STTK henkilöbarometriosoitteisto. Hyväksyttiin näin muutettu ja lisätty esityslista


	työjärjestykseksi.
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TOIMISTOHUONEISTO LH2


Puheenjohtaja Santala selvitti taustoja. Santala on selvittänyt LH2:n hormistokysymystä koska vuokralaisen selvityksestä ei  ole saatu kirjallista lau-suntoa, jonka perusteella asiaa voitaisiin viedä eteenpäin. Piirinuohoojan tutkimuksissa löytynyt kaksi vierekkäistä hormia, joita mahdollisesti voitaisiin käyttää ns. keittiöhormeina. Tästä syystä ST on pyytänyt Suomen Talokeskus Oy:n lausuntoa. Lausunnon 26.1.2001 mukaan sisäpuoliset hormit eivät riitä keittiöhormeiksi, joten tulisi käyttää ulkopuolista hormia (liite; lausunto).





Tästä johtuen liitto on  tehnyt 30.1.2001 taloyhtiölle sovintoehdotuksen (liite: sovintoehdotus 30.1.01). Sovintoehdotus perustuu siihen, että mikäli huoneistoon ei saada rakentaa ruokaravintolaa niin vuokrasopimus purkautuu ja liitolle aiheutuu siitä taloudellista vahinkoa. Hyväksyttiin toimenpiteet. 
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PTHK:n hajasijoitushanke


Puheenjohtaja Santala toivotti poliisin tietohallintojohtaja Heikki Riipan tervetulleeksi kokoukseen.





Heikki Riippa selosti PTHK:n perustamiseen, tehtäviin ja kehityssuunnitelmiin liittyviä . taustoja. PTHK muodostettiin siirtämällä polisiiosaston tekniikan yksiöstä ja KRP:n tietojärjestelmäpalvelut-yksiköstä tietohallintotehtävät perustetun PTHK:n tehtäviksi. PTHK aloitti toimintansa 2000 alusta.  Henkilöstöä on nyt 61 henkeä. 


Vuoden 2002 alusta alueorganisaatio, eli tietotekniikkakeskukset ja sivupisteet liitetään virallisesti PTHK:n osaksi. Mikäli keskus hajasijoitetaan jonnekin, niin PTHK:n suunnittelu on aloitettava kokonaan uudestaan. Parempi olisi sijoittaa alueille joitakin keskuksen sellaisista tehtävistä, jotka eivät ole paikkakuntaan sidottuja; kuten esimerkiksi HelpDesk-toiminta, yms. 





Viime joulukuussa asetettiin yllättäen virkamiestyöryhmä ministeriön vt. kanslia-päällikkö Pekka Kilven toimeksiannosta selvittämään PTHK:n siirtoa pois pääkau-punkiseudulta. Taustalla on hallitukset aluepoliittiset linjaukset.  Selvittelyä on tarkoitus jatkaa asetettavassa kolmannessa työryhmässä. 





Puheenjohtaja Santala selosti PTHK:n hajasijoitusasian käsittelyä poliisin YT-neuvottelukunnassa. Joulukuun PTHK-työryhmässä ei ollut lainkaan henkilöstön edustajia, eikä se siten ollut yt-lain mukainen. Setelin yt-edustaja Santala katsoi, ettei asiaa voida tästä johtuen laillisesti yt-neuvottelukunnassa käsitellä. Muut järjestöt olivat samaa mieltä. Asiasta ei päätetty.





Vt. kansiliapäällikkö Kilven toimeksiannosta ministeriö asetti ilman yt-menettelyä tammikuussa uuden työryhmän, jossa nyt oli henkilöstön edustus. Työryhmällä ei ollut aluksi mitään määräaikaa; ”mahdollisimman nopeasti” lukuunottamatta. Toisessa kokouksessa määräaikaa annettiin kaksi päivää. Raportti piti saada nopeasti aikaan, jotta ministeri voisi päättää asian vielä tammikuun aikana. Santala ilmoitti yt-käsittelyssä, että yt-lakia on rikottu, eikä asiasta voida päättää. Muut järjestöt yhtyivät Setelin kirjalliseen kannanottoon. Asiasta ei päätetty.





Vt. kansliapäällikkö/ylijohtaja Pekka Kilpi antoi tammikuun lopussa poliisiosastolle uuden toimeksiannon asettaa kolman työryhmä. Yt-neuvottelukunnassa Santala katsoi, että toimeksiantoluonnos tähtää vain PTHK:n hajasijoittamiseen ilman muita vaihtoehtoja ja esitti toimeksiannon tarkistamista. Muut järjestöt yhtyivät tarkis-tusvaatimuksiin. Kokouksen enemmistö ei hyväksynyt luonnosta ja asia jäi kesken.


Tämän jälkeen työryhmän asettaminen otettiin pois poliisiosastolta ja ilman yt-käsittelyä ministeri Ville Itälän ja ylijohtaja Pekka Kilven allekirjoituksilla työryhmä on tarkoitus asetettaa toimeksianto-luonnoksen mukaisesti, lisättynä sanalla ”ainakin”. Työrymän määräajaksi tulisi helmikuun loppu. Santala on ilmoittanut ministeri Ville Itälälle, Pekka Kilvelle ja poliisiylijohtaja Naulapäälle, ettei saneltu toimeksianto täytä yt-lain määräyksiä, eikä hän tule sitä hyväksymään. Asian käsittely on kesken.





Puheenjohtaja Santala katsoi, että jos PTHK hajasijoitetaan niin se saattaa haitata tai siirtää vireillä olevia tietotekniikkakeskusten henkilöstön palkkaus- ja nimike-asioiden hoitoa ja viedä näiltä resursseja. Asia vaatii liiton aktiivista mukanaoloa selvittelyssä.





Merkittiin Riipan ja Santalan selvitykset tiedoksi.  Riippa poistui kokouksesta.
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EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA





Pöytäkirja oli lähetetty etukäteen hallituksen jäsenille. Siinä todettiin olevat seuraavat virheet: Kohtaan 1. lisättiin: ”Päätettiin että t.j. toimii aiemman käytännön mukaisesti kokouksen sihteerinä.” Kohdassa 5.1. oli esivalmistelun pvm 31.1 kun oikein on 30.1. Muutettiin. Muilta osin pöytäkirja hyväksyttiin.
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OIKEUDENKÄYNNIT JA SOVINTONEUVOTTELUT.


Kuultiin Santalan selvitys ST:n työttömyyskassaa koskevan kanteen jatketusta  esivalmisteluistunnosta 30.1.01.Tilaisuudessa käyty läpi todistusteemat ja muut valmistelevat kysymykset. 





Tuomari vetosi osapuoliin sovinnon saamiseksi. ST ilmoitti, että se on tehnyt kolme eri sovintoesitystä, jotka vastapuoli on kaikki hylännyt.





Kävi ilmi, ettei vastapuolen asiamies Merja Hokkanen ole lainkaan vienyt ST:n sovintoesityksiä IAET kassan hallituksen käsiteltäväksi. Hokkanen ilmoitti, että 123.000 mk on ehdoton katto mahdolliseksi korvaukseksi. Jutun pääkäsittely on 3.5.01.





Merkittiin selostus tiedoksi ja todettiin, että puheenjohtajalla on ennestään tarvittavat valtuudet hoitaa asia.
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AJANKOHTAISET TYÖMARKKINAKYSYMYKSET





6.1. Tes:n DGPS-työryhmän tilanne. (Seteli) Tes:llä joulukuussa 2000 sovittiin työryhmän asettamisesta selvittämään DGPS-varallaolojärjestelmä helmikuun -01 loppuun menessä. Työryhmää ei ole vielä asetettu, eikä asiassa ole edetty. Asiaa hoitaa Tikkanen yhdessä Stenholmin kanssa.





6.2. MKL: Pärnäinen / Turku Radio ja Vaasa/ Michael Borg.


Turku Radion henkilöstön markkamääräisten lisien korotusta koskeva työtuomioin-tuinhanke on edelleen auki. Joulukuun tes-neuvotteluissa sovittua erimielisyys-pöytäkirjaa ei ole saatu. Tilanne vireillä ja toimiston hoidettavana. Merkittiin. Borg:a koskeva tes:n soveltamiskanne myös samoin auki. Merkittiin.





6.3. SM / nimikkeet / varallaolo / kuopat.


ST jätti 12.12.2000 SM:lle esitykset ja neuvottelupyynnön. Ministeriöstä ei ole kuulunut neuvottelukutsua.  Katsottiin, että varallaolosta tulisi ministeriötasolla sopia ainakin korvausten osalta yhtenäisesti koko maan osalta. Henkilöstöstä jotkut jo ovat luopuneet ja osa harkitsee luopumista pienten varallaolokorvausten takia koko varallaolosta. Puheenjohtaja ilmoitti, että hän pyrkii neuvottelemaan tästä asiasta ministeriön kanssa ensi tilassa. 





6.4. PTHK, katso ylempänä kohta 4.





6.5. Rajavartiosto


Nimitettiin RAJAn työryhmään palkkausasioissa jäseneksi Jarmo Kavola.


Todettiin että työryhmään pitäisi löytää myös nais-edustus, mutta että ST:llä ei nyt ole osoittaa työryhmään naista.
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TOIMISTOASIAT 


7.1. Tikkanen selvitteli ajankohtaista taloudellista tilannetta. Santalan 32.000 markan lasku on edelleen maksamatta, samoin myös Santalan tammikuun palkka veroineen. 


Merkittiin selostus tiedoksi. 





7.2.  Bertel Österlund: Hallitus totesi että Bertel Österlundin eläkeaikana Liitolle tekemistä töistä sovitaan. Sisällä maksamattomana 27 päivää lomakorvausta. 





7.3. Tapaus Tikkanen / lounasetu:


Työsopimuksessa mainitusta lounasedusta hallitus päätti Tikkasen ehdotuksesta  maksaa Tikkaselle 30 markan lounasseteli arkipäivisin. 
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JÄSENYYSASIAT





- Saapunki Ari: ero ollut ST.n hallituksessa 1997, jolloin se oli myönnetty. Todettiin.





- Puumalainen Kari, 110457-245X eronnut 17.1.01 alkaen. Ilmoitus email / fax. Myönnettiin.





- Mikko Lehto. Kirjallinen eroilmoitus. Myönnetty ero 1.1.01 alkaen.
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MUUT ASIAT


STTK henkilöbarometrikyselyä varten myönnettiin lupa toimittaa jäsenrekisteristä joka 120. osoite STTK.lle. Österlund / Tikkanen hoitaa.





JATTK:lle on käytössä yhdyshenkilöjärjestelmä. Yhdyshenkilöiden kautta hoidetaan joitakin ao. jäsenryhmää koskevia käytännön kysymyksiä. Kassa maksaa tehtävästä pienen korvauksen. Hallitus nimitti Bertel Österlundin yhdyshenkilöksi.
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KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN





Puheenjohtaja Santala päätti kokouksen kello 16.25.











Vakuudeksi:





	Heikki Santala		Juhani Tikkanen


	puheenjohtaja		sihteeri
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