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SUOMEN TIETOLIIKENNETEKNISET RY

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2005
Vuosi 2005 oli liiton kahdeksaskymmenesviides toimintavuosi. Liitto on perustettu vuonna 1920.

HUOMIONOSOITUKSET
Liitto anoi Heikki Santalalle arvonimeä ansiokkaasta 34 vuoden järjestötoiminnasta. 

Järjestöneuvos arvonimi myönnettiin 25.11.2005. 

Liiton kunniajäseneksi esitettiin ja hyväksyttiin hallituksen esityksestä Bertel Österlund.

Liiton kultaiset ansiomerkit luovutettiin pitkäaikaisesta hallitus- ja liittotoiminnasta laivapuolen edustajana toimineelle Hilpas Lemmetylle ja merenkulkulaitoksen laivateknisten puheenjohtajan ja pitkäaikaisen ST ry:n hallituksen edustajalle Tapani Stenholmille.

1. JÄSENET

Liiton jäsenmäärä oli vuoden alussa 522 jäsentä. Jäsenrekisteristä poistetaan vuosittain hyllylle jäsenet, jotka eivät ole huolehtineet osoite- ja jäsentietojensa ajan tasalla pysymisestä tai maksaneet jäsenmaksujaan.

Liittoon liittyi toimintavuoden aikana 15 uutta jäsentä, kaikki tietoliikennetekniikan alalta, ja erosi 15 jäsentä. 

Lisäksi rekisteristä tarkistettuja jäseniä, jotka ovat eronneet ennen 2005 vuotta, oli rekisterissä 15 . 10 jäsenen kuolemasta saatiin toimintavuonna tieto. Jäsenmäärä oli siten vuoden lopussa 512 henkilöjäsentä.

Henkilöjäsenten lisäksi liittoon kuuluu jäsenyhdistyksenä Viestiliikennetekniset VLT ry, edustaen Mkl:n teknisiä. Käytännössä VLT:n jäsenet ovat ST:n henkilöjäsenten kanssa samassa asemassa, esim. maksaen saman jäsenmaksun.

2. SOPIMUSTOIMINTA

2.1 Yleistä

Toimintavuonna oli voimassa 2005-2007 tulopoliittisen sopimuksen ensimmäinen täysi vuosi. Sopimus tuli voimaan 16.12.2004.
Sopimuksen ensimmäinen korotus suoritettiin 1.3.2005
ST vastusti sopimuksen hyväksymistä loppuvuodesta 2004. Kun valtion työmarkkinalaitos ja valtion pääsopijajärjestöt olivat sopineet keskenään ns.perälauta sopimuksen, jolla kaikki valtion organisaatiot pakotetaan ottamaan uusipalkkausjärjestelmä käyttöön viimeistään 30.11.2005 mennessä.  Santala ilmoittanut, etteivät Seteli ja sen liitot hyväksy tupoa ennen kuin Setelin, Luotsiliiton ja Meriliikenneohjaajien avoimet asiat on saatu hoidettua. Näiden yhdistysten Pardia-jäsenyys on liittojen sopimuksella purettu 14.12.04, eli ennen tupoon sitoutumista valtiolla.

Neuvottelutulos tulopoliittisesta kokonaisratkaisusta syntyi 29.11.2004 ja tupo-sopimus allekirjoitettiin 16.12.2004. Sopimus kausi on 16.2.2005– 30.9.2007. 

Sopimuksessa on sovittu palkankorotuksista, neuvottelu- ja sopimusjärjestelmän kehittämisestä, työelämän laadullisista uudistuksista sekä koulutukseen ja osaamiseen liittyvistä toimista.
2.2 Jäsenten toimialat

Liiton jäsenistön työpaikat ovat valtiolla, kunnissa ja yksityisellä sektorilla. Liiton koko ns. aktiivijäsenistö toimii kattavasti IT-sektorin eri tehtäissä koko maassa.

Ns. passiivijäseniä toimii merenkulun eri ammateissa, sekä yksityislohkon ja julkishallinnon eri tehtävissä.


2.3 Valtion sopimukset

2.3.1 Yleiset sopimukset

Valtion yleisen työ- ja virkaehtosopimuksen 2003-2004 palkankorotukset 1.3.2004 noudattivat tupon tasoa, sisältäen 1,7 % ja 0,5% liittoerän ja pienen tasa-arvoerän.

Vuoden lopussa käytiin keskusjärjestötasolla neuvottelut uudesta tulopoliittisesta sopimuksesta. Joulukuussa 16.12.2004 solmittiin uusi tupo, jonka pituus on 16.2.2005-30.9.2007.

Yleiskorotus

1.3.2005 (kustannusvaikutus yht. 2,5 %)
yleiskorotus

30,06 €/kk, väh. 1,9 %

järjestelyvaraerä
0,6 %

1.6.2006 (kustannusvaikutus yht. 2,0 %)

yleiskorotus

1,4 %

järjestelyvaraerä
0,4 %

tasa-arvoerä

keskim. 0,25 %

2.3.2 Merenkulkulaitos

Merenkulkulaitoksen palveluksessa olevien työsuhteisten liiton jäsenten työsuhteen ehdot määräytyvät Setelin ja Mkl:n välisen työehtosopimuksen mukaan.

Merenkulkulaitos aloitti toimintansa vuoden alusta liikelaitoksena. Merenkulkulaitoksesta eriytyi omaksi liikelaitokseksi luotsausliikelaitos ja varustamoliikelaitos.

Merenkulkulaitoksen aluksia koskeva tarkentava kaksivuotinen virkaehtosopimus päättyi ja uuden sopimuksen neuvottelut aloitettiin. Setelin Pardia-yhteys ST:n välityksellä purettiin, voidakseen neuvotella avoinna olevista sopimuksista merenkulkulaitoksen kanssa.

ST neuvotteli järjestöneuvos Heikki Santalan johdolla sopimuksiinsa merenkulkulaitoksissa sopimusehdon, jolla estettiin sopimisen siirrosta pääsopija järjestöille.
.
Merenkulkulaitos ei lähettänyt tes-sopimusluonnosta. Myöskään liittoehdotus ei ollut valmistunut. Liittokokouksen ja tes-sopimuksen mukaan liiton neuvottelijoilla ei ole oikeutta eikä velvollisuutta jatkaa neuvotteluita 30.11.2005 jälkeen. Neuvottelut ovat tämän kierroksen mukaan loppuneet.
.

Tes-sopimuksen mukaisesti liittoerä jaetaan 1.3.2005 siten, että 0,54 % tulee tupo-sopimuksen ehtojen mukaisesti maksaa kaikille yleiskorotuksena.
2.3.3
Poliisihallinto

Poliisihallinnossa olevat liiton kaikki jäsenet ovat valtion yleisten ves-sopimusten piirissä. Keskusjärjestötason sopimusten llisäksi solmitaan tarkentavia virastokohtaisia virkaehtosopimuksia.

2.3.4
Ilmatieteenlaitos

Ilmatieteen laitoksessa toiminta jatkui vakaana uuden toimitilan valmistuttua syksyllä..

2.3.5
Hätäkeskuslaitos

Poliisin hätäkeskuksista ja kuntien pelastuslaitosten (palokunnat) hälytyskeskuksista on perustettu/perustetaan  yhteensä 13 valtion hätäkeskusta eri puolille maata. Jäseniämme on hätäkeskusten tietojärjestelmien ylläpidossa.

Liitto kävi toimintavuonna Häken kanssa neuvotteluja jäsentensä edunvalvonta-asioissa. Esitetyistä luottamusmies- yt- ja työsuojelusopimuksista ja muusta liiton edustuksesta ei toimintavuonna päästy sopimukseen.
2.3.6
Kihlakunnat

Tarkentava virkaehtosopimus uuden palkkausjärjestelmän käyttöönottamisesta kihlakunnanvirastojen yhteisen henkilöstön palkkaukseen.
Sopimus on tehty 19. päivänä toukokuuta 2005 sisäasiainministeriön sekä Palkansaajajärjestö PARDIA ry:n ja Valtion erityispalvelujen ammattiliitto VAL ry:n välillä.

.

2.4
Muut toimet

Muissa toimissa olevien liiton jäsenten sopimusehdot määräytyvät kunkin alan sopimusten mukaan. Yleisten sopimusehtojen osalta liitto on neuvotteluissa ja sopimuksissa mukana. 

2.5
Kuntasektori

Kuntasektorilla liiton IT-jäsenet ovat kuntien yleisen ja myös teknisen sopimuksen piirissä. Pienestä jäsenmäärästä johtuen suoraan neuvottelutoimintaan KT:n kanssa ei toistaiseksi täysin keskitetystä sopimusjärjestelmästä johtuen ollut edellytyksiä. Jäsenillä on kuitenkin kaikissa työsuhdeasioissaan liiton neuvonta-, neuvottelu- ja oikeusturvatuki.

3. KOULUTUS- JA NEUVONTATOIMINTA

Järjestökoulutukseen jäsenillä on käytettävissään Aktiivi-instituutin laajat koulutusohjelmat. Niihin hakeutuminen tapahtuu omaehtoisesti.

4. TIEDOTUSTOIMINTA

STTK-lehti ja tiedotteet sekä Pardian tiedote postitettiin liiton jäsenille/työpaikoille laajennettuna luottamusmies-jakeluna. Liiton oman lehden uudelleen julkaisuun ei edelleenkään ollut liitossa resursseja.

Liiton internet kotisivuja päivitettiin koko vuoden ajan. Sivujen kokonaisuudistus jätettiin tehtäväksi resurssien puitteissa myöhemmin.

5. TYÖTTÖMYYSKASSA

Liiton jäsenistö on Julkisten Alojen Teknisten Työttömyyskassan jäseniä.

JATT-kassan Setelin jäsenistön yhteyshenkilötehtävät hoidetaan liiton toimiston toimesta.

6. TOIMINTA MUISSA JÄRJESTÖISSÄ

6.1 Seteli

Liitto hoitaa Suomen Erityisteknisten Liitto SETELI ry:n järjestöpalvelut. Setelin käytännön toiminta on sopimuksella keskitetty alusta lähtien ST:n toimiston yhteyteen. Liiton toimisto hoitaa Setelin normaalit toimisto- ja järjestöpalvelut ja tes/ves-neuvottelut ja sopimusten solmimiset, Setelin maksamaa järjestöpalvelumaksua vastaan. Maksulla korvataan toimisto- ja toimihenkilökuluja ST:lle.

6.2 STTK ja Pardia

Liitto osallistui aktiivisesti keskusjärjestöjen toimintaan niiden hallituksissa, valtuustossa, toimikunnissa ja muussa yhteydessä. Liitto on edelleen Pardian suora jäsenliitto; muut Setelin yhdistykset ovat ST:n välityksellä Pardian jäseniä. Seteliläisiä edusti toimintavuonna Luotsiliiton puheenjohtaja.
6.3 ÅTFC, Åland

Liitto on ÅTFC ry:n perustajajäsen. Järjestöllä on STTK:n kanssa voimassa yhteistyösopimus ja se on nykyisin yksi STTK:n aluejärjestöistä. ÅTFC:llä on myös sopimusoikeudet Ahvenanmaan maakuntahallituksen kanssa.

6.4 Myte

Liitto on rekisteröimätön merenkulkijajärjestöjen yhteistyöelimen MYTE:n jäsen.

6.5 KAF

Seteli on KAF:n jäsen vuodesta 2000 alkaen. Vuorottelun mukaisesti Luotsiliiton puheenjohtaja oli toimintavuonna KAF:n hallituksen jäsen ja ST:n puheenjohtaja on varajäsen. Kuljetusalojen federationissa ovat jäseninä maan kaikki merkittävät maa-, meri- ja ilmaliikenteen työntekijäjärjestöt. KAF käsittelee kuljetusalaan kuuluvia yhteisiä asioita ja tarvittaessa päättää tuesta jäsenliitolleen.

6.6 Kansainvälinen toiminta

Keskusjärjestöjen osuus kansainvälisessä toiminnassa on erittäin laajaa ja liitolla on mahdollisuus olla siinä tiiviisti mukana. Toimintavuonna ei kuitenkaan resurssikysymyksistä johtuen osallistuttu kansainvälisiin kokouksiin pääjärjestön kautta.

7 MUUTA TOIMINTAA

7.1 Muu edunvalvonta

Liiton edustajat osallistuivat ministeriöiden eri työryhmissä, hallinnoissa, kuten Merimieseläkekassa, Merimiespalvelutoimisto, Lomaliitto, Toimihenkilölomat, Merenkulkijain säätiö, ym. lukuisat eri toimikunnat ja muussa yhteydessä eri muodoissaan laajaan liiton edunvalvontatyöhön.

7.2 Toimitilat

Liiton käytössä on oma toimistohuoneisto Perämiehenkatu 7 A 1.

8 LIITON HALLINTO

8.1 Liiton kokoukset

Liiton kevätkokous pidettiin 19.04.2005 ja syyskokous 30.11.2005. Molemmat Helsingissä.

Kevätkokouksessa käsiteltiin normaalien kevätkokousasiat..

Syyskokouksessa käsiteltiin normaalit syyskokous asiat. Syyskokous oli myös liiton 85-vuotis juhlakokous
Puheenjohtaja Bo Långholm ilmoitti joutuvansa luopumaan puheenjohtajan tehtävästä terveydellisistä syistä.
8.2 Liiton hallitus

Kevätkokouksessa 2005 kolmivuotiskaudeksi 2005-2008 valittu hallitus:

Puheenjohtaja
Bo Långholm
erosi 30.11.2005
I varapuheenjohtaja
Jari Puhakka

(poliisihal)

II varapuheenjohtaja
Bertel Österlund
(Muut toimet)

jäsenet

Rauno Siiriäinen
(poliisihal)



Göran Holmström
(mkl)



Lassi-Pekka Laine
(Ilmatiet.laitos)



Hilpas Lemmetty
(laivat)



Jukka Sulkunen
(hätäkeskukset)



Ilkka Tähtinen
(Oikeusministeriö)

Tapani Stenholm
(mkl/tekniset)

varajäsenet

Iiris Karlsson

(poliisihal)



Marjukka Mara
(poliisihal)



Juhani Syrjänen
(mkl)



Jouni Ropa

(mkl/tekniset)



Väinö Lappalainen
(ilmateit. laitos)



Jukka Sulkunen
(hätäkeskukset)



Veikko Jantunen
(laivat)



Ulla Lappalainen
(Oikeusministeriö)

sihteeri

Markku Miettinen
(muut toimet)

8.3 Liiton tilintarkastajat

Tilintarkastajat Heikki Kemppi ja Timo Ojaniemi varalla Ossi Nykänen ja Seppo Rytkönen

8.4 Liiton toimisto ja toimihenkilöt

Liiton toimisto sijaitsee omassa huoneistossa, Perämiehenkatu 7 A 1, Helsinki. Postiosoite PL 104, 00151 HELSINKI

Liiton palveluksessa oli toiminnanjohtaja Markku Miettinen, erosi tehtävästään 31.12.2005.
Helsingissä 11.huhtikuuta 2005
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Hallitus

